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Προς τους Μπαχάι του Κόσμου 

 

Αγαπητοί φίλοι, 

Καθώς απομένει μόνο ένας χρόνος μέχρι την ολοκλήρωση της πρώτης φάσης του 
Εννεαετούς Σχεδίου, ανυπομονούμε να αναφέρουμε την πρόοδό του - πώς, μέσα από 
λαμπρά παραδείγματα ευγενών προσπαθειών, το όραμα που προσφέρει η Πίστη γεμίζει 
όλο και περισσότερες καρδιές με ελπίδα. 

Η διαδικασία της ανάπτυξης συνεχίζει να προχωρά. Έχουν σημειωθεί εντυπωσιακά 
επιτεύγματα σε ποικίλα μέρη, όπου δεν είχε παρατηρηθεί προηγουμένως σημαντική 
πρόοδος, καθώς ο σπόρος της Πίστης έχει δώσει νέους πράσινους βλαστούς και έχει 
αρχίσει να αναδύεται η ικανότητα για συνεργασία με πολλές ψυχές ταυτόχρονα. Αυτές οι 
πρόοδοι έγιναν συχνά δυνατές από αφοσιωμένους πρωτοπόρους, οι οποίοι, με τις καρδιές 
τους να λάμπουν από την αγάπη του Κυρίου τους, έσπευσαν σε πόστα στο εσωτερικό και 
στο εξωτερικό σε εντυπωσιακούς αριθμούς. Σε συμπλέγματα όπου είχε ήδη ξεκινήσει ένα 
πρόγραμμα ανάπτυξης, δόθηκε ανανεωμένη προσοχή στην εφαρμογή, με δημιουργικότητα 
και εφευρετικότητα, εκείνων των αναγνωρισμένων στρατηγικών και γραμμών δράσης που 
θα επιτρέψουν στους φίλους να περάσουν το δεύτερο και τρίτο ορόσημο. Και σε 
συμπλέγματα αποδεδειγμένης δύναμης, οι αναλαμπές της δύναμης  που διαθέτει η Πίστη 
να οικοδομεί κοινωνίες γίνονται πιο ορατές, καθώς ένα ζωντανό και μεταμορφωτικό 
πρότυπο μπαχάι ζωής υιοθετείται από μια αυξανόμενη συντροφιά δραστηριοποιημένων 
ψυχών. 

Εν τω μεταξύ, η ενασχόληση των απλών πιστών με την κοινωνία έχει κάνει αξιοσημείωτα 
άλματα προς τα εμπρός. Οι κοινοτικές πρωτοβουλίες κοινωνικής δράσης με επίκεντρο την 
εκπαίδευση έχουν πολλαπλασιαστεί με τον ταχύτερο τρόπο, αλλά και άλλες πρωτοβουλίες 
έχουν σημειώσει πρόοδο, σε τομείς όπως η γεωργία, η υγεία, το περιβάλλον, η 
ενδυνάμωση των γυναικών και οι τέχνες. Οι πρόοδοι αυτού του είδους είναι πιο εμφανείς 
στα πιο δυναμικά συμπλέγματα, όπου πολλά χωριά ή γειτονιές - ακόμη και ένας δρόμος ή 
ένα πυκνοκατοικημένο κτήριο  - φιλοξενούν πληθυσμό που βιώνει την ψυχική ανάταση που 
προέρχεται από τη μετατροπή των αρχών της Πίστης σε απτή πραγματικότητα. Σε 
ορισμένες περιοχές, οι πολιτειακοί ηγέτες και τα άτομα που έχουν την ευθύνη για την 
εκπαίδευση των παιδιών ή την κοινωνική ανάπτυξη σε τοπικό επίπεδο δεν απευθύνονται 
απλώς στους μπαχάι για απόψεις, αλλά επιδιώκουν να συνεργαστούν για την αναζήτηση 
πρακτικών λύσεων. 



Επιπλέον, βλέπουμε με ικανοποίηση ότι σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, η μπαχάι 
προσέγγιση σε ορισμένες σημαντικές συζητήσεις προσελκύει όλο και μεγαλύτερη προσοχή 
και θαυμασμό. 

Το Εννεαετές Σχέδιο βασίζεται σε μια τεράστια, παγκόσμια διαδικασία μάθησης που είναι 
εξίσου αποτελεσματική στα υψίπεδα της Βολιβίας όσο και στα προάστια του Σίδνεϊ. Αυτή η 
διαδικασία μάθησης έχει οδηγήσει σε στρατηγικές και δράσεις που μπορούν να 
προσαρμοστούν σε κάθε περιβάλλον. Είναι συστηματική, είναι οργανική, περιλαμβάνει 
όλους. Δημιουργεί δεσμούς, που ανθίζουν σε δυναμικές σχέσεις, μεταξύ οικογενειών, 
μεταξύ γειτόνων, μεταξύ νέων και μεταξύ όλων όσοι είναι έτοιμοι να γίνουν πρωταγωνιστές 
σε αυτό το ένδοξο εγχείρημα. Αναπτύσσει κοινότητες που ξεχειλίζουν από δυνατότητες. 
Καθιστά δυνατή την εκπλήρωση υψηλών επιδιώξεων που μοιράζονται άνθρωποι που ήταν 
απομακρυσμένοι λόγω γεωγραφίας, γλώσσας, κουλτούρας ή συνθηκών, αλλά τώρα έχουν 
ακούσει και ανταποκριθεί στο παγκόσμιο κάλεσμα του Μπαχαολλά να «αγωνίζονται 
αδιάκοπα για τη βελτίωση της ζωής ο ένας του άλλου». Και βασίζεται εξολοκλήρου στην 
αναζωογονητική ισχύ του Λόγου του Θεού – που είναι η «ενοποιητική δύναμη», «αυτό που  
κινητοποιεί τις ψυχές και ο συνδετικός κρίκος και ρυθμιστικής στον κόσμο της 
ανθρωπότητας» - και στη συνεχή δράση που εμπνέει. 

Σε αντίθεση με το σκοτάδι ενός θυελλώδους ουρανού, πόσο λαμπερό είναι το φως που 
λάμπει από τις αφοσιωμένες σας προσπάθειες! Την ίδια στιγμή που η καταιγίδα μαίνεται 
στον κόσμο, τα καταφύγια που θα προσφέρουν απάγκιο στην ανθρωπότητα χτίζονται σε 
χώρες, περιοχές και συμπλέγματα. Αλλά υπάρχουν πολλά που πρέπει να γίνουν. Κάθε 
εθνική κοινότητα έχει τις δικές της προσδοκίες για την πρόοδο που πρέπει να σημειωθεί 
κατά τη διάρκεια αυτής, της εναρκτήριας φάσης του Σχεδίου. Ο χρόνος περνάει. 
Αγαπημένοι φίλοι, και κήρυκες των θείων διδασκαλιών, και πρωταθλητές της Ευλογημένης 
Ωραιότητας - οι προσπάθειές σας χρειάζονται τώρα. Κάθε πρόοδος που γίνεται στους 
φευγαλέους μήνες πριν από το επόμενο Ρεζβάν θα εφοδιάσει καλύτερα την κοινότητα του 
Μεγίστου Ονόματος με τα όσα πρέπει να επιτύχει στη δεύτερη φάση του Σχεδίου. Είθε να 
σας παρασχεθεί επιτυχία. Γι’ αυτό παρακαλούμε τον υπέρτατο Κύριο- γι’ αυτό 
επικαλούμαστε την αδιάλειπτη βοήθειά Του- γι’ αυτό Τον εκλιπαρούμε να στείλει τους 
ευνοούμενους αγγέλους Του για να βοηθήσουν τον καθένα από εσάς. 

 

Παγκόσμιος Οίκος Δικαιοσύνης 

 

 

 


